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Nous vivons dans un espace tridimensionnel, et il nous faut six points

pour déterminer la position spatiale d’une planète.

Le septième symbole est le point d’origine, à savoir la planète

d’où on active la porte des étoiles.

Ce chevron est propre à une porte bien spécifique.

Même si la plupart des peuples de la Voie lactée ignorent son utilité,

le huitième chevron a une fonction tout aussi importante,

celle de permettre de composer vers une autre galaxie.

Les Anciens ont toutefois bridé leurs DHD afin de permettre

l’utilisation de ce chevron supplémentaire à l’unique condition

de posséder un cristal de contrôle du huitième chevron.

Si la porte détecte un élément

dans l’horizon des événements,

un protocole de sécurité va empêcher

sa fermeture, mais ce processus

se termine une fois les 38 minutes

passées, en raison des contraintes

de la physique.
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